废品回收站频频有人游玩 异常情况引起民警警觉警方巧用无人机捣毁聚众赌博窝点

通讯员 吕倍思

赌博害人害己,是公安机关严厉 打击的违法行为。有些赌博人员为躲 过警方侦查,总是狡猾地藏在十分隐 蔽的地方。但这并不能阻止警方依法 严厉打击违法犯罪行为的决心与脚 步。近期,市公安局芝英派出所就在 警用无人机这一 空中神兵 的助力 下,一举捣毁了藏在本市的一处聚众 赌博窝点。

日常排摸 发现疑点

2020年4月中旬,芝英派出所民警王鑫江等人发现位于市区某加油站附近,地理位置十分偏僻的一处空地频频出现异常情况:有一条紧挨着加油站的小路联通外面,平日鲜少有人走动,而近期突然多了数辆挂有外地牌照的豪车,总是在中午及下午时分成群结队进进出出。

此处靠林子一角搭建着一幢低矮破旧的铁皮房,周围环境一般,并不值得游玩。到底是什么吸引了这群人反复来玩?而且每当有人走近时,这帮人为何又马上驾车离开?

这些外地车辆当中不乏保时捷 卡宴、宝马 M5、奔驰等豪车。他们经 常进出这块空地,一见到陌生面孔就 匆匆离开,这种情况是极不寻常的。 我们怀疑他们聚集此处的目的,极有 可能是聚众赌博。经过初步探查,王 鑫江将获得的线索和得出的初步猜想 反馈了上去。

芝英派出所领导对此高度重视, 调集警力开展进一步调查。

高空侦察,锁定目标

由于组织和参与赌博的人十分狡猾,常规的侦查方式容易暴露,不利于案件侦破。故此,芝英派出所想到了借助警用无人机,与民警地面摸排线索相互配合,展开天上地面同步侦查。

4月14日至4月16日期间,由持有警用无人驾驶航空器驾驶证的芝英派出所副所长吕瑞俊操纵着警用无人机,连续多次升空,对可疑地点、人物、车辆进行空中侦查,联合地面警力逐步掌握了多人在此聚众赌博的证据,以及往返此地人员和车辆的相关信息。

其中,此处废旧金属回收站的负责人徐某拥有重大嫌疑。徐某来自江西,40岁。每当他在废品回收站的时候,就会有一帮参与赌博的人于下午2时许陆续赶往,下午3时许人负责聚齐。在加油站附近,还有专人负责望风,一有风吹草动就向里面的人报信,组织和参与赌博的人会迅速逃离

通过侦查 ,民警发现他们聚众赌

博的行为往往直到下午7时许才陆续 结束。

突击收网 捣毁窝点

芝英派出所在掌握了回收站进出通道、周围环境及赌局规律等信息后,制定了周密的抓捕计划,在无人机的配合下展开了收网行动。

4月16日下午4时许,警用无人机再次升空,赌博窝点附近的动静皆在警方的掌握之中。

涉案人员已到齐,抓!一声令下后,芝英派出所民警抓住有利时机,带领抓捕队员共12人分三面包抄,突击废旧金属回收站,一举将在里面还在进行赌博、包括徐某在内的11名涉赌人员当场抓获,现场缴获赌资6万余元。

经查,参与赌博的人员分别来自江西、江苏等地,年龄在30-40岁之间,均是在永康从商、有着一定资本的个体经营户。他们通过打牌结识,于2019年底开始偶尔聚在一起,2020年初集中到徐某的收购站内参与赌博。以四个人坐庄,十三水打牌比大小,其他人押注的方式论输赢。每人买码押注的金额不得低于200元,一局下来赌资在数千元到上万元不等。

目前,徐某因涉嫌开设赌场罪被依法采取刑事强制措施,另有7人因赌博行为被依法行政拘留,3名围观人员被依法教育释放。

18名违法人员 被 一锅端

通讯员 陆潇雅

涉黄小卡片屡屡出现在街头,严重影响城市文明形象,滋生社会治安隐患。为有效净化永康社会环境,迎接国家卫生城市复审,创建省示范文明城市,近期,市公安局江南派出所开展了扫黄扫赌行动,专项打击涉黄涉赌违法行为。5月7日,江南派出所从街头的涉黄小卡片入手,顺线追踪深挖根源,重拳打掉一卖淫招嫖窝点,抓获涉黄违法人员18名。

4月底至5月初,江南派出所接到 多名群众的报警称 辖区有人散发涉黄 小卡片,立即组织民警到场处置。根据 小卡片上的电话号码顺线追踪,民警侦 查到辖区城南路某居民楼内存在卖淫 嫖娼行为。

在摸清团伙成员和运营模式后,5月7日晚,在所领导的统一部署下,民警对该团伙进行抓捕行动。警力分为三支小队,一支负责控制周边及门口望风人员,另外两支小队分别从顶楼和底楼呈包抄式突击。待时机成熟,小队同时行动将三层所在的违法人员成功控制。此次行动共抓获违法人员18名,其中嫖客3名、技师5名、工作人员10名,并在现场搜出大量未发放的涉黄小卡片。

经调查 ,今年4月28日以来 ,该团伙7名成员常在夜间出没 ,将小卡片插在停放车辆的车窗处。小卡片上印有电话或微信二维码 ,嫖客便以此与该团伙取得联系。

通过讯问,18名违法人员均对违法事实供认不讳。目前,其中16名涉案人员分别因卖淫、嫖娼、引诱、容留、介绍他人卖淫被依法行政处罚。该案件正在进一步侦查中。

扫黑除恶举报方式 举报电话 :0579-87102993或110 网络举报 :微信公众号 永康公安 举

来信地址 沛公安局扫黑除恶办公室 举报地址 丽州北路1号公安局接访室

正如刘先生一样 反诈志愿者全部 为自发报名参加 所有有意愿参加反 诈志愿者队伍的都可以通过关注 平安古山 微信公众号加入 经过警方反 诈培训后 便可参加后续一系列反诈 宣传活动。

所有的反诈志愿者,我们都会把他们拉入反诈微信群,每周我所民警都会在群里通知培训时间,定时组织反诈志愿者入所培训,与大家讲解最近高发且典型的诈骗案例,再由这些人向身边人进行宣传。古山派出所副所长朱林杰介绍。

今年1月1日至今,古山通讯网络 诈骗发案共47起,比去年同期的66起, 下降了28%。这充分说明,200余人的 反诈志愿队伍宣传效果较为明显。

吸纳社会志愿者,宣传深入街头巷尾

古山派出所成立200人的反诈队伍

通讯员 胡柳祎

自防范电信网络诈骗工作开展以 来,市公安局古山派出所始终积极发 挥社会力量 以招募反诈骗志愿者 ,由 一个人带动身边的人参与反诈骗队伍 的形式,成立了古山反诈志愿者协 会。自2019年年底开始,古山派出所 以微信推广、传单宣传、群众口口相传 的方式向社会招募反诈志愿者 ,至今 已有200余人加入队伍。在开展 一月 一镇平安大会战 之际 这批由慈善救援 队、日行一善协会志愿者、企业家、老师、 学生等群体组成的反诈志愿者队伍 在 不同时段 有组织、有计划地通过村居、 企业、店铺、出租房四个载体开展宣传普 及工作 最大限度地减少电信网络诈骗 案件的发生。

反诈专员识破骗局

3月31日,古山派出所反诈专员 穆雄平带领志愿者在走访文昌花苑小 区落实防范电信诈骗宣传工作时,一 名老保安向穆雄平求助。

老保安姓胡 是永康本地人 因为 经常看到志愿者在到处宣传反诈 ,所 以对这个事情也比较留意。最近 ,所 他 常常接到一通北京打来的电话 ,对 声称自己是 中宣部 的会计主任 ,最 与自己的公司有活动 ,只要老胡子,最 有效。老胡一开始并不在意,从 明有效。老胡一开始并不来几人明有就挂了电话。可接话,只明 本胡陆续接到了好几个电话 ,号 码 ,则 太明 太明 为北京 ,每次打电话的人 周 却均为 中宣部 的工作人员 ,目的都是想让老胡交费用。

得知此事后 穆雄平回拨了这个



号码。可当他率先表明身份后,对方却一言不发,立马挂断了电话。至此,对方诈骗分子的身份已暴露无遗,所幸老胡并未受到任何经济损失。

事后,老胡将自己在反诈宣传中受益的故事告诉了同事和部门领导。大家对防诈教育表示十分认可。后来,文昌花苑保安、内勤共35名员工自愿加入了反诈志愿者队伍。

热心市民慕名加入

五一前夕,反诈志愿者像往常一样走上古山镇街头,深入集市商铺、人员密集场所,通过发放宣传信、张贴宣传海报、关注微信反诈公众号平台等多种方式,教育和引导群众提高防范意识,根据真实案例讲解,提醒广大群众切实提高防范意识和自防能力。

宣传过程中,在古山务工的贵州人刘先生慕名而来,希望成为反诈志

黑恶势力 个个喊打 平安建设 人人参与



关注永康公安微信 每日获取平安资讯